# 17岁高中生突发全身脏器衰竭

# 父母含泪求助:救救孩子,救救俺这个家!

口记者 王春霞

本报讯 17岁的赵柏皓是鲁山县二 高一名高二学生,也是家中的独生子。 原本在学校刻苦学习的他,因不明原因 感染引发脏器衰竭,如今全身插满管子 躺在市第一人民医院的ICU病房里。他 的父母不愿放弃儿子生的希望,正四处 筹钱。

昨天上午,记者在市一院ICU病房 外见到了赵柏皓的父亲赵建晓和母亲 刘英珠。他们面带泪痕,愁眉不展。 赵建晓自责地说:"孩子平时可懂事,有 了小病常忍着不说,是我们做父母的 疏忽大意了,总想孩子这么小会得什 么大病……

### 自责:住院前一周,孩子曾说 自己腹胀

赵柏皓的母亲刘英珠说,孩子上高 中后,功课很紧,每周只回家两三个小 时,一个月放假一天。住院前一周,孩 子放假回来,说自己腹胀,吃不下饭。 她还发现孩子有点咳嗽,但没当回事, 想着吃点健胃消食片就好了,就让孩子 又回校上课了。

不料,又过了几天,孩子给远在湖 北农村走街串巷卖窗帘的父亲赵建晓 打电话说:"爸爸,我疼得实在受不了, 妈妈电话打不通。"原来那天,刘英珠的

电话坏了,赵建晓急忙给亲戚打电话。 后来,赵柏皓被送往鲁山县一家医院救 治,经检查,心率高达175次/分,还有缺 氧、腹水等症状。

由于病情严重,11月13日,赵柏皓 被转至市一院ICU病房抢救。主治医生 任青松说,患者送来时多脏器功能衰 竭,呼吸困难,血压已测不出来,心脏一 度停跳了几分钟。经过插管、上呼吸 机、用大剂量升压药等抢救措施,才有 了生命体征。

任青松说,是何原因引发了患者多 脏器功能衰竭,目前尚不能确定,但经 郑州、上海等地专家远程会诊,重症心 肌炎的可能性比较大。患者EB病毒呈 阳性,这是一种常见的引起呼吸道感 染、心肌炎的病毒。

"患者在学校上课,没有及时就医, 病情拖至临界突然加重。"任青松提醒 说,住校学生若反映身体有什么不舒 服,家长不可大意,要及时带孩子诊治。

### 求助:为救儿子已花十几万, 父母不愿放弃希望

赵柏皓家住鲁山县城,父亲赵建晓 从化肥厂下岗后,近几年跟人合伙外出 卖窗帘,母亲刘英珠无固定工作,有时 打点小工。赵柏皓是他们唯一的孩子。

"孩子看病已经花十几万元了,医 院的账上也已欠费几天了,每天哀求亲 朋好友借钱,这不刚刚借了3家,凑了 3000元。"赵建晓擦着眼泪说,儿子是城 镇户口,可偏偏今年没有参加城镇居民 基本医疗保险,所有的花费都是自费,

刘英珠拿出一张纸让记者看,只见 上面胡乱写着一些不太完整的字,有 "今晚""回家"等。她说,11月21日下 午,她到ICU病房探视儿子,儿子身上插 满了管子,不能说话,护士拿来了纸笔, 他就躺在病床上闭着眼睛在纸上写 字。"孩子的意思我明白,他知道家里没 钱,想回家。"刘英珠忍不住哭了:"现在 孩子的病情有所好转,我们也看到了希 望,医护人员都劝我们不要放弃,我做 妈妈的怎么能放弃呢?"

为了给儿子筹救命钱,赵建晓在朋 友帮助下通过腾讯微公益,以赵柏皓的 名义发起了众筹:"救救我,我想上学!" 目前,该公益平台已为赵柏皓筹集爱心 款12000多元。

赵建晓说:"儿子后期的治疗需要 大量资金,我们已经债台高筑,实在是 借不来了,请各界爱心人士救救孩子, 救救俺这个家吧!"

市一院重症医学科主任刘宏说,经 过全科医护人员的努力,目前赵柏皓的 多项生命指标已有所好转,救活的希望 越来越大,"孩子才17岁,跟我女儿一般 大,特别可怜,希望大家帮帮他。"



鸠占鹊巢

11月21日,记者在市区建设路西段的西高皇公交候车点看到,五六辆违规电动三 轮车在候车亭前一字排开等待载客,将长七八米的站台堵得严严实实,过往的公交车 无法进站,只好远远停车,给乘车市民带来不便。

荣富、张学安、李艳歌、高志远、赵真真、崔华、念花 瑞、肖建党、张晓辉、单红娟、李延伟、罗波、任红华、 潘片玲、单红娟、马俊红、张贺华、崔华、王延宾、武喜 滨、张新艳、边珍珍、赵好、王丹、牛亚培、陈国生、宋 江涛、张新江、潘片玲、陈国生、张慧玲、程建义、樊跃 辉、连永刚、连艳峰、孟庆立、叶留芝、张延年、娄耀 丽、张新艳,已通知多次,未配合办理,现我公司再次 郑重通知各位,请您在2016年11月30日前按照我公 司要求办理相关手续,否则我公司将把为您保留的 房屋另行销售,且保留通过法律手段追究您相关违 约责任的权利。

另,再次通知以下购房客户:徐品、高灼、马俊 丽、王耀军、陈会娟、刘勇星、吴健、杨蕊、张祥峰、陈 玉芹,我公司也通过各种途径,但始终无法联系到 您,现我公司再给您最后一周时间,请您在2016年11 月30日前按照我公司要求办理相关手续,否则我公 司将把为您保留的房屋另行销售,且保留通过法律 手段追究您相关违约责任的权利。

河南春华集团房地产开发有限公司 2016年11月23日

佳田·西湖岸小区因使用维修基金维修一期4号楼 2单元电梯,河南鼎峰物业服务有限公司西湖岸管理处 会同业主代表在新城区住建局物业办及长安社区的监

督下,通过比选方式确定平顶山市锐腾达机电设备销售有限公司进行 维修。价格: 壹万壹仟玖佰元整(11900元)保修一年。公示有效限三 天 电话:0375 - 7072211 河南鼎峰物业服务有限公司

佳田·西湖岸物业管理处 2016年11月23日

### 河南省平顶山市中级人民法院拍卖公告

平顶山市中级人民法院将于2016年12月12日10时至2016年12月 13日10时在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law\_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.

c4EW5h&user\_id=2014980886,户名:平顶山市中级人民法院)对平顶山 市隆嘉房地产有限公司所有的位于平顶山市新城区祥云路与公正路交 叉口的鹰城明珠 A 区地下室-1层-101铺的房产进行公开拍卖。

咨询、展示看样的时间与方式:2016年11月28日10时至2016年 12月11日17时接受咨询和看样。

报名截止时间为2016年12月11日18时。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》、《拍卖须 知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

咨询电话:0375-2862798,13837517339(李)。 监督电话:0375-2862230

# 雪后初霁气温低

今起三天多云或晴天

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起 三天我市以多云或晴天为主,风力不大,气温

狂风肆虐之后,鹰城迎来今年冬天的第一 场雪,小伙伴们在兴奋之余不得不忍受这多年 不遇的"霸王寒潮"。据市气象台工作人员介 绍,昨天我市普降中到大雪,局部地区暴雪。 伴随着降雪的结束,今起三天以多云或晴天为 主,风力不大,气温较低,尤其夜间,最低温度 均在0℃以下,大家要做好防寒保暖措施。

今天白天到夜里,阴天到晴天,西北风转 偏西风3级左右,2至-9℃。明天,晴天间多 云,西南风2到3级,4至-6℃。后天,晴天转 多云,西南风2到3级,6至-2℃。

## 名为联姻实为图财 骗婚不成终被判刑

口记者 赵志国

本报讯 以介绍对象为由,假借相亲结婚 的名义,合伙骗取他人钱财,最终获罪入狱。 11月21日,叶县人民法院以诈骗罪判处被告人 陈某有期徒刑8个月,并处罚金3000元;责令 被告人陈某与荆某、代某共同退赔被害人张某 现金13500元。

据叶县人民法院办案法官介绍,2011年10 月,被告人陈某伙同荆某(已判刑)、代某(已判 刑)等人,假借给他人介绍对象为名,假扮女方 的亲属,以相亲、结婚等名义骗取舞钢市八台 镇村民张某财物价值13500元。张某得知被 骗后立即报案,陈某因涉嫌诈骗罪被上网追 逃,2016年3月30日,陈某被郑州市公安局郑 东公安分局治安管理大队抓获。

叶县人民法院审理后认为,被告人陈某以 非法占有为目的,伙同他人采用虚构事实、隐 瞒真相的方法骗取他人财物,数额较大,其行 为已构成诈骗罪,遂依法作出以上判决。



金鱼大王"卖鱼到首都

11月20日,在湛河区曹镇乡曹西村南侧 的鱼池边,王军伟展示了蝶尾、兰寿等多个品 种的高档全备。

王军伟说,他正在饲养从台湾引进的高档 兰寿品种,成品鱼单条的价格就可达到百元, 是名副其实的"贵族金鱼"。

据了解,王军伟使用创业小额贷款办起了 金鱼养殖基地,在他的带动下,全村15户村民 建起鱼池养起了金鱼,年产鱼苗百万尾以上。 目前,王军伟带领村民将锦鲤、红草观赏鱼卖 进了北京、西安等城市,成为鹰城有名的"金鱼 本报记者 张鹏 摄 大王"。